

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ
ПРАВДА

13 ИЮЛ 1983

г. Горький

в. 1387

200-й СПЕКТАКЛЬ

АРЗАМАС. (Наш общественный информатор С. КИРИЛЮК).

Уже более 40 тысяч сельчан в 15 районах области побывали на гастрольных спектаклях Арзамасского городского драматического театра.

15 июля в ходе этих гастролей у творческого состава театра будет знаменательное событие. В этот день пойдет в двухсотый раз спектакль по пьесе югославского драматурга В. Митровича «Ограбление в полночь».

В истории периферийного театра это будет впервые. А через несколько дней состоится соеое представление спектакля «Смешной день». Кстати, его сейчас смотрят жители сел Тонкинского района.